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2018年度在学生「大学生活に関するアンケート」集計結果

　実施方法：2018年12月、回答者が重ならないように、授業やゼミで主に1～3年に配布、実施。

　対象授業履修者数：1398　　対象授業数：78

　回答者数：1009　　実施授業数：76　　回収率：72.2％

　有効回答数：986(※重複回答者及び対象外の学生を除く)　有効回答率：74.0％　　アンケート実施対象学生数：1332

質問　いまの学生生活に満足していますか。 質問　聖学院大学に入ってよかったと思いますか。

有効回答：961 有効回答：963

質問　いまの学科に入ってよかったと思いますか。 質問　あなたは1週間に授業に関連する勉強を

有効回答：963 　　　合計してどのくらいしていますか。

有効回答：977

満足

213人 22%

どちらかというと満足

565人 59%

どちらかというと不満

143人 15%

不満

40人

4%

そう思う

281人 29%

まあそう思う

505人 52%

あまりそう思わない

142人 15%

まったく思わない

35人 4%

そう思う

368人 38%

まあそう思う

475人 50%

あまりそう思わない

99人 10%

まったく思わない

21人 2%
7時間以上

76人 8%

2時間～7時間未満

224人 23%

1時間～2時間未満

253人 26%

1時間未満

171人 17%

ほとんどしない

253人 26%


